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Scope/A T3V HEHE[tCo2]
Scopel 38.50 0.8%
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EREOELY 46.61 1.0%
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Scopel~3&&t 4,858.09 100.0%
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. coymu® | Scope
38.50[tCO2] Scopel
1,015.75[tCO2] Scope2
3,803.84[tC0O2] Scope3 (1~7)
Total 4,858.09(tco2] Scopel~3
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HEh= APHER = HEH R {1

11.735[KI](HYU>) 2.322[tCO2/KI](HYUY)
38.50[tC02] 4.522[kI](4TiH) 2.489[tCO2/KI](4Tith)
HEH 7T {SEFRKAEL HEREBREE[ %]
BRI AR At HA®E (5&) VA I 37.86
s (48) YU 32.90
SRETIE
EERE KT3EH 29.23
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HEh= = HEH R E {3z

0.000456[tCO2/kWh] (=)
1,015.75[tC02] 2,536,583[kWh] 0.000388EtC02;kWh% (ﬁﬁﬁ)
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50.33[&5M]  3.975[t-CO2/E5M] am 6.78
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HFh= EEHESZREE (14FMH) HEh R B {31

145.12[tCO2] 44.98[EHM] 3.2265[tCO2/E 5]
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CORHHEED = 20-7'1, 2MBMERE X PHREAT
PritiE I ERE PEH R e T

2,536,583[kWh](ZE/) 0.0000682[tCO2/kWh]
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HFihi= b>F0 HEH R EE AL
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126.511tco2] 281, 415[Ny+0] (8KE) 0.0004458[tCO2/t-km]
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HFi= REEVNES HFHREE AL

43.99[tC02] 43;.‘11%[531‘(’%%5?;?’ TR B A
77 R 46.17[t 0.8214[t-C0O2/t] 86.20
ALF 1.10[t] 0.1127[t-CO2/t] 0.28

75 2 Bakges < 3 2.15[t] 0.0321[t-CO2/t] 0.16

0.0472[tC0O2/t]

IDEAV2 & V) 13.36

AR T A 4.40[t]
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<

HEh= HEH R B 4

14.99[tC02] 115[A] 0.1303[t-CO2/ A - £F]
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h71U7 8E) COTRBED = (AWM x HBEL x PR

iR HEREEAD

38[A] (BEEtAL) 0.00122[t-CO2/A-H]
46.61[tCO2] 7717 (m@mTE) 2408 0.00192[t-CO2/ A-H]

KEFHREAM (82 (BRE (V774 F -V 2BULEBORENRARAFEEDEED /O DBFHREMT — 4 X— X (Ver3.3) ] &£15& Y

THINK GLOBAL MAKE GLOBALLY



	スライド 1: 温室効果ガス排出量（国内拠点） 2022年度
	スライド 1: 温室効果ガス排出量の算定
	スライド 2: 算定期間
	スライド 3: 算定対象事業所
	スライド 4: Scope1,2,3集計
	スライド 5: 構成比
	スライド 6: Scope1　直接排出　　　CO2排出量　= 燃料使用量　×　排出原単位
	スライド 7: Scope2　間接排出　　CO2排出量　= 電力使用量　×　排出原単位
	スライド 8: カテゴリ1　購入部材等　　CO2排出量　= 購入（金額・重量）×　排出原単位
	スライド 9: カテゴリ2　資本財　　　CO2排出量　= 固定資産登録金額　×　排出原単位
	スライド 10: カテゴリ3　燃料・電力の上流工程 　 　　　　　　　　　CO2排出量　= スコープ1,2燃料使用量　×　排出原単位
	スライド 11: カテゴリ4　自社荷主物流　　　　 　　                    CO2排出量　= 輸送時燃料使用量　×　排出原単位
	スライド 12: カテゴリ5　事業廃棄物　　　CO2排出量　= 廃棄物量　×　排出原単位
	スライド 13: カテゴリ6　出張　　　　CO2排出量　= 従業員数　×　排出原単位
	スライド 14: カテゴリ7　通勤　　　CO2排出量　= 従業員数　×　出勤日数 ×　排出原単位

